

# №2

10 ЯНВАРЯ (11/12.2023 Г.)



## **ТВОРИ ЧУДЕСА СВОИМИ РУКАМИ!**

Новый год!  
Праздник чудес,  
который ждут  
абсолютно все,  
особенно мыльши.  
И для них,  
естественно, мы,  
десятиклассники, с  
радостью устроили  
новогоднее  
представление.





22 декабря в нашей гимназии прошли Новогодние ёлки для младших классов. Мы, организаторы праздника, долго готовились, чтобы создать атмосферу волшебной сказки. Придумать сценарий – далеко не самое сложное. Гораздо труднее воплотить задумку в жизнь. Очень много времени ушло на репетиции, продумывание мелких, но таких важных деталей выступления, как, например, раздача мини-подарков, тонкости проведения конкурсов. Наконец, всё было готово, наступил "день икс". Для нас, актёров и организаторов, он начался с самого утра. Мы подготовили актовый зал: убрали всё лишнее, принесли один из самых важных атрибутов праздника – украшенную ёлку, – уложили в мешок подарки, которые важно было не перепутать.



Четыре урока подряд с небольшими перерывами шли праздники. Самые маленькие участники мероприятия очень ярко и эмоционально реагировали буквально на каждую реплику актёров. Конечно, ведь для них это всё очень ново и необычно, потому что первая школьная ёлка, наверное, самая запоминающаяся из всех. Ребята постарше также веселились и получали удовольствие от праздника. Все участвовали в конкурсах, рассказывали Деду Морозу стихи, отгадывали загадки, пели песни, частушки и даже танцевали и играли на домре. Этот день был очень насыщенным и сложным и для нас, и для начальных классов. Но тем не менее, я думаю, что все остались довольны. Да, после "рабочего дня" наша команда ощущала усталость, но это было приятное чувство, так как радость на лицах младших учеников стоила всех усилий.

**Мы желаем всем весёлых каникул, волшебного Нового года и исполнения всех желаний. С наступающим праздником!**

Екатерина Туркина



# СРЕДИ РОБОТОВ

15 ноября 2023 года 9 классы гимназии №2 в рамках реализации программы по профориентированию посетили выставку робототехники в Доме научной коллаборации. Поездка началась очень интересно: на метро мы отправились от станции Безымянка до станции Алабинская. Когда мы приехали на место, нас встретили и провели сначала в небольшое помещение, предоставленное для верхней одежды, а потом в зал, в котором и проходило само мероприятие.

Первое, что мы увидели, – разумеется, роботы. Они были совсем небольшие, но разнообразные: какие-то были похожи на детские машинки, другие – на тракторы или бульдозеры, третьи – вообще ни на что не похожи. Но покорила меня робот-слон! Он стоял на четырёх лапах, имел огромные уши и, конечно, хобот. Чудеса!

Далее нам рассказывали про роботов: как они устроены, каких видов они бывают и может ли человек управлять ими. Было интересно слушать об олимпиадах, конкурсах и



соревнованиях, которые проводятся не только в Самаре, но и по всей области. Видеопрезентация оказалась богатой на самые разнообразные модели роботов. При чем рассказывала об этом как раз девушка, которая и готовит самарских ребят к подобным интеллектуальным мероприятиям состязательного характера. А в конце лекции состоялось долгожданное знакомство с роботами! Было несколько экспонатов, которые мы с интересом изучали. Особенно это понравилось мальчикам, ведь некоторые из них хотят связать своё будущее с робототехникой! После этого всем участникам подарили памятные призы-значки, на которых была изображена эмблема Самарского Государственного Технического Университета.



В заключение могу сказать, что данная выставка нас очень порадовала, потому что мы узнали много нового и интересного и ни капли не пожалели потраченного времени, ведь мы провели его весело и с пользой!

Анфиса Бурова



# ЧТО ДЕЛАЕТ НАС ЧЕЛОВЕЧНЕЕ

Волонтерство является неотъемлемой частью не только в школах, но и в жизни каждого человека. Многие ребята и взрослые хотят поддержать животных, которые в этом нуждаются. Так, из года в год ученики нашей гимназии стараются сделать окружающий их мир лучше, помогая бездомным питомцам. Корма, лекарства, игрушки — это лишь небольшая часть того, что собирают учащиеся для передачи в приюты. Стараются дать как можно больше каждый ребенок, даже самые маленькие проявляют огромную инициативу в помощи.



Не забывают ребята и об участниках СВО. В трудное время любому человеку нужна поддержка от окружающих, а особенно в непростое военное время. Именно поэтому учащиеся нашей гимназии в этом году решили поддержать солдат письмами, в которых смогут выразить всю свою поддержку и искреннюю веру в победу словами. Героям всегда нужно знать и видеть, ради чего они стараются.



Теплыми, добрыми словами дети мотивируют и помогают понять военным, что они не одни и им есть ради чего сражаться.

Помимо писем ребята решили «подсластить» жизнь бойцам. Учащиеся собирали посылки с кондитерскими изделиями и другим продовольствием для передачи на фронт. Каждый ушедший солдат — это человек с большой буквы, каждый хочет получить весточку или небольшой подарок из родного уголка, поэтому стоит поддерживать бойцов любой выдавшейся возможностью.

**Александра Сорокина**



# В ОЖИДАНИИ ПРАЗДНИКА! В ОЖИДАНИИ ЧУДА!



Совсем скоро наступит новый год, которого ждут все без исключения. Новый год – это ожидание чуда, подведение итогов уходящего года, составление оптимистичных планов на будущее.

В этом году, по традиции, наша школа готовится ко всеми любимому празднику. Масса положительных эмоций и веселых идей появляется у ребят при украшении родной гимназии. Немножко фантазии – и строгие школьные стены превращаются в новогоднюю сказку.

Абсолютно все классы принимали участие в украшении нашей Alma Mater. Ученики раскрашивали больших красивых матрешек, чтобы потом развесить их по школе. Впервые мы встречаем Новый год в столь колоритном народном стиле. Очень патриотично!

Украшением кабинетов начальной школы занимались как дети, так и родители. Получилась просто сказка!

9 классы ставили и украшали ёлку на первом этаже, а 6 и 7 классы декорировали коридоры и лестничные полёты.



Этой зимой, как, прочем, и всегда, ВСЕ ученики вырезали снежинки и вешали их на окнах коридоров. Во многих кабинетах можно увидеть красиво украшенные елочки. В гимназии царит приятная атмосфера праздника, зимнего очарования. А если смотреть на окна нашей школы с улицы, то можно увидеть на них поздравление с Новым годом.



Оформление школы к Новому году – это занятие, к которому мы подходим с особой ответственностью и трепетом, мы стремимся вложить в это действие частичку своей души.

**С Новым годом!**

Милена Яськова, Дарья Кириллова





# НОВОГОДНИЙ КВЕСТ



Наш организатор и музейный Гуру Татьяна Юрьевна Береснева под Новый год снова удивила всех гимназистов: в нашей гимназии феерично прошёл новогодний Квест "Weekend в музее. В мастерской Деда Мороза"!

Мне предложили стать одним из капитанов ребят младших классов, и я с радостью согласился. Ведь это была отличная возможность проявить свои организаторские способности и повеселиться с друзьями и малышнёй.

Для проведения квеста мы выбрали тематику – "Загадки Деда Мороза". Все ученики были разделены на команды, каждая из которых выбрала своего капитана. Затем мы отправились на поиски спрятанных подарков. Наш квест состоял из нескольких туров.

– На первом этапе нам объявили, что за каждую разгадку дают новогоднюю игрушку для елки.

– Второй этап включал в себя передвижение по станциям и участие в разнообразных творческих конкурсах. Например, ребята угадывали мелодии по смайликам, собирали пазлы с изображениями русских поэтов, придумывали и показывали новогоднюю композицию и накрывали праздничный стол.

– На третьем этапе нам нужно было украшать елку новогодними игрушками, которые мы получили в качестве поощрительных призов за выполненные ранее задания. Каждая из команд украсила ёлочку по-своему, но у всех получилось очень красиво.

– Четвертый этап – это выбор наилучшей елочки и получение подарков.

Каждый этап был по-своему увлекательным и веселым, а главное – мы научились работать в команде. Я очень рад, что стал капитаном команды.

**Благодаря этому мероприятию мы смогли провести время с пользой и удовольствием.**



**Макар Неретин,  
Арина Гальчинская**



## Своими впечатлениями от проделанной творческой работы поделился и наш идейный вдохновитель Татьяна Юрьевна Береснева:

"И вновь weekend в музее. На этот раз мы пригласили гимназистов в мастерскую самого Деда Мороза. Здесь было всё для яркого праздника: и стихи, и песни, и танцы, и этюды... Без сюрпризов и подарков тоже никто не остался.

Главной героиней нашего мероприятия, конечно же, была ёлочка! Если быть точным, 15 ёлочек! У каждой команды оказалась своя. Нарядная! Креативная! Неповторимая!

Вновь оказалось, что музей – это совсем не скучно! Музей – это команда, объединенная одним делом! А команда – это всегда позитивно и весело!"



А вот и долгожданные итоги квест-игры в рамках новогоднего мероприятия "Weekend в музее. В мастерской Деда Мороза".

В игре приняли участие 15 команд! В результате на свет появились 15 креативных ёлочек!

🏆 Три команды стали абсолютными победителями!

🌟 5 классы - команда "Снеговички" ))

🌟 6 классы - команда "Снежинки" ))

🌟 7 классы - команда "Ёлочки" ))

**Поздравляем победителей!!!**

## Татьяна Юрьевна Береснева



Квест не оставил равнодушными ни детей, ни учителей. Каждый получил заряд энергии, яркие эмоции, почувствовал прелесть новогодней атмосферы. Зима, холода, одинокие дома, моря, города – всё как будто изо льда... На новогоднем квесте всё было наоборот! Только лёгкий снег напоминал о том, что за окном зима. На каждой станции было жарко не только от интересных заданий, но и от смеха. Никто не остался в стороне, каждый имел возможность проявить себя!

Анастасия Береснева





# ИСПЫТАНИЯ НАЧАЛИСЬ!

Уже 6 декабря произошло важное, очень ответственное и волнительное событие в учебной жизни всего II класса. Мы писали итоговое сочинение по литературе. Основательно готовиться к этому экзамену мы начали ещё в 10 классе. Тогда нам проводили элективы, где знакомились с критериями, структурой и предполагаемый теми итогового сочинения.



Многие мои одноклассники, в том числе и я, очень переживали. Но благодаря поддержке наших учителей в день написания сочинения мы были спокойны и уверены в себе.

Когда мы пришли на это непростое испытание, нас охватило сильное волнение. В аудитории было настолько тихо, что я даже мог слышать своё сердцебиение. Такая атмосфера подбивала на тревожные мысли. Но после того, как я определился с темой, было уже не до переживаний. Я погрузился в работу и даже не заметил, как пролетели эти роковые 3 часа 55 минут. После написания я будто забыл о пережитом до самого момента объявления результатов. Я сдал! Все сдали! Мы справились! Это была самая хорошая новость за последний учебный месяц.



В конце 2023 года наши медалисты писали пробники: в формате ЕГЭ сдавали экзамены по русскому языку и математике. В декабре! Я, конечно, не медалист, даже в мыслях не претендую, но напряжённую атмосферу в среде "испытуемых" ощутил и я. Мы все думаем: "До экзамена ещё... как до Луны". А тут раз, и вот он, этот самый экзамен! Не позавидуешь нашим претендентам на медаль. Чтобы точно передать настроение класса, я взял интервью у своей одноклассницы Арины Фокеевой.

Вот что Арина поведала:

Заходя в аудиторию перед первым пробником медалистов, каждый из нас переживал. Однако мы понимали, что совсем справимся, так как уделяем должное внимание подготовке к экзаменам. Мы с холодным сердцем и горячим разумом написали пробный ЕГЭ по выбранным предметам. Не буду утверждать, что медалисты довольны своими результатами, но одно могу сказать точно: мы очень рады, что пробники проводятся в 10 утра! Это даёт возможность настроиться себя на успех и как следует выспаться. Безусловно, экзамены – это неотъемлемая часть жизни школьников и студентов, и результат зависит не только от подготовки, но и от настроения и уверенности в себе.

**Желаем в Новом году успехов всем: выпускникам 9 и 11 классов, переходящим в следующий класс гимназистам и, конечно, нашим учителям.**





## ГОРОСКОП НА 2024 ГОД

### **Огненные знаки: лев, овен, стрелец.**

В этом году ваше упорство и труд сыграют вам на руку. 2024 окажется самым незабываемым. Вас ждут хорошие баллы на ОГЭ и отличное настроение. Но все не получится просто так. В этом году вам надо усердно работать, чтобы достичь успеха.

### **Земные знаки: дева, телец, козерог.**

Для вас 2024 будет неожиданным. Не всегда в хорошем ключе, но плохих моментов будет очень мало. Начните этот год с хорошим настроением и уверенностью в себе, тогда все 366 дней пролетят незаметно и весело. Не забывайте, что нужно трудиться и не полагайтесь на волю случая и держите все под контролем. Не забывайте про отдых и верьте в себя.

### **Водные знаки: рак, скорпион, рыбы.**

Этот год окажется сложным, впереди вас ждут экзамены. Но самое главное, не отчаивайтесь, если у вас что-то не получается. Главное - верить в себя и поддерживать хорошее настроение. 2024 обещает быть насыщенным и интересным. Будьте веселыми, позитивными и ешьте побольше сладкого.

### **Воздушные знаки: Близнецы, Весы, Водолей.**

Ваша уникальная способность видеть дальше горизонта поможет вам в 2024 улучшить свою успеваемость и сдать все экзамены на отлично. В общении с окружающими проявите толерантность и умение слушать. Важно не забывать о личном росте и гармонии. Верьте в свои мечты, и этот год станет самым лучшим в вашей жизни.

**Журналисты - ученики 6,9,10,11 классов**  
**Дизайнер - Екатерина Туркина**  
**Редактор - Е. П. Аринина**